



ВОЛПЕКС®



ФОСФОРО-ЦИНК

N - 9%, P₂O₅ - 34.5%, Zn - 2%

Рідке мікродобриво з фосфором і цинком

підвищує врожайність і якість продукції

підтримує правильний ріст і розвиток рослин протягом усього періоду вегетації

стабільне в робочих розчинах (не забиває форсунки обприскувачів)

ВМІСТ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН:

9,0%	Азот (N) ^{130 г/л}
34,5%	Фосфор (P ₂ O ₅) ^{500 г/л}
2,0%	Цинк (Zn) ^{30,0 г/л}

ОПИС ПРОДУКТУ

Фосфор – один з основних макроелементів, що підвищує врожайність і якість продукції рослинництва. Фосфор відіграє вирішальну роль при фотосинтезі, передачі енергії водню (диханні), формуванні плодів, утворенні клітинних мембран, прискорює перехід рослин в репродуктивну фазу, позитивно впливає на генеративні органи рослин, які особливо важливі для культур, товарними органами яких є насіння і плоди (зернові, плодові, ягідні, більшість овочів).

Цинк є важливим біогенним елементом, присутнім в живих організмах, виконує в рослинному організмі різнобічні функції – бере активну участь в окислювально-відновних процесах, регулюючи окислення субстратів і перенесення електронів по фосфоритному дихальному ланцюгу, активує не менше 13 ферментів, бере участь в біосинтезі стимуляторів росту.

INTERMAG - ФОСФОРО-ЦИНК - рідке, концентроване мікродобриво, призначене для рослин, які потребують великих кількостей фосфору і цинку в легкосасвоюваній формі (кукурудза, картопля, цибулеві).



У мікродобриві **INTERMAG - ФОСФОРО-ЦИНК** використовується технологія INT, яка була розроблена з метою підвищення ефективності дії добрив та біостимуляторів. INT збільшує швидкість та ефективність поглинання, транспортування і використання поживних речовин в рослині завдяки індивідуально підібраним компонентам органічного походження. INT забезпечує мінімальні втрати врожаю в умовах стресу, знижує ризик змивання дощем застосованих агрохімікатів.

ДОЗУВАННЯ

Культури	Рекомендовані норми внесення	
	Рекомендований термін виконання підживлення	Норма внесення (л/га)
Кукурудза	I – у період 2-4 листків; II – у період 6-8 листків; III – перед викиданням волоті, коли висота рослини ще дозволяє виконувати операцію позакореневого підживлення	2-3
Картопля	I – у фазі формування бутону; II – перед закриттям міжрядь	2-3
Цибулеві	I – у період формування 3-4 справжніх листків; наступні підживлення – з інтервалом в 7-10 днів	3-5

Добриво **INTERMAG - ФОСФОРО-ЦИНК** застосовують для листового дрібно крапельного живлення у вигляді водного розчину разом з розчином карбаміду та/або сульфату магнію. Концентрацію складників у робочому розчині пристосовують у відповідності до потреб оброблюваних рослин та періоду вегетації.